



D-SEKTIONEN, STYRELSEMÖTESPROTOKOLL 1999-08-19

Närvarolista:	Ordförande	Lars-Gunnar Lundgren
	Sekreterare	Mattias Axelsson
	Programmästare	Henrik Andersson
	Industrimästare	Lars Johansson
	Skattmästare	André Nilsson
	Cafémästare	Mirjam Pearson
	Pubmästare	Anders Rångevall
	Ölförman	Anders Berglund
	Överphös	Fredrik Roubert (from §6)

- §1 OFMÖ Lars-Gunnar Lundgren förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Anders Rångevall och Anders Berglund adjungerades. Fredrik Roubert adjungerades när han anlände.
- §4 Föredragningslista Punkt 8 Nollning ändrades till beslutspunkt. Därefter godkändes föredragningslistan.
- §5 Föregående mötes protokoll Bordlades.
- §6 Beslutsuppföljning *Utvärdering av cafédriften*
Utvärdering är gjord.
Styrelsen **beslöt** att avföra punkten från beslutsuppföljningen.
- Sponsring till soffa*
Efter utskick till flera företag visade det sig att ingen var intresserad av att sponsra en soffa till sektionen.
Styrelsen **beslöt** att avföra punkten från beslutsuppföljningen.
- Grind till baren*
Henrik meddelade att grinden nu är färdig.
Styrelsen **beslöt** att avföra punkten från beslutsuppföljningen.
- D-sektionsstämpel*
Henrik presenterade kostnader för olika stämplor.
Styrelsen **beslöt** att avföra punkten från beslutsuppföljningen och ta upp den som beslutspunkt på kommande möte.



Inköp av telefonutrustning

Telefon och fax kan köpts in.

Styrelsen **beslöt** att avföra punkten från beslutsuppföljningen.

Övriga punkter på beslutsuppföljningen bordlades.

§7 Meddelande

Henrik meddelade att det är ölresa till Carlsberg den 17 september. Han berättade också att kåren eventuellt kommer att anordna en Halloween-fest i höst.

André meddelade att sektionen nu har ett organisationsnummer som är 845003-2878. En applåd tillägnades organisationsnumret.

Mirjam meddelade att caféet kommer att vara öppet i nolleveckan och det kommer att finns våfflor under lunchen.

Vidare meddelade Mirjam att hon tänker avgå som cafémästare.

Anders Rångevall meddelade att öltröjor med 8 öl kommer att säljas för 100 kr.

Han meddelade också att han har sökt 4 alkoholtillstånd för pubverksamheten under nollningen. E-sektionen har sökt för ute-discot.

Fredrik Roubert meddelade att sektionen har fått en ny hemsida.

Lars Johansson försökte sälja sina IndM-märken samt informerade om industrimästeriets planerade Laser-dome-turnering.

Lars-Gunnar Lundgren meddelade att det enligt ett beslut från universitetets rektor inte är tillåtet att ha fester i universitetets lokaler om de inte uttryckligen är avsedda för detta. Mats Cedervall har meddelat att vår verksamhet inte påverkas, eftersom det har gått bra tidigare. Skulle något allvarligt hända så blir det dock totalstopp.

§8 Nollning

Fredrik Roubert informerade om nollningen. Bland annat kommer nollorna få var sin kaffemugg med sitt eget namn på. Compliq kommer som vanligt att sponsra med öl. Nytt för i år är en resa till Hven med tävlingar och skattjakt. Det kommer också att vara en "erotisk fest", ett samarangemang av kåren, P6 och Gaystudenterna. Sillphrukosten kommer i år att vara i Lundagård och dessutom är 3-hjulingsracet struket bland lekarna. Nollegasquen kommer att vara den 25 september.



- Fredrik presenterade budgeten för nollningen.
Styrelsen **beslöt** att godkänna budgeten.
Fredrik yrkade på att budgeten var vacker.
Styrelsen **beslöt** att avslå Fredriks yrkande.
- §9 Ekonomi,
halvårsbokslut Ett halvårsbokslut ska genomföras, men alla handlingar från förra styrelsen har inte inkommit.
- §10 Alkoholtillstånd Lars-Gunnar har diskuterat med tillståndsmyndigheten. Ett fast tillstånd kostar 7000 kr men kan inte sökas förrän vi har tillstånd att servera mat. Det verkar dessutom som om det bara går att fixa tillstånd för sektionsmedlemmar, men eventuellt går det att för teknologer genom kåren.
- §11 Cafétillstånd Det går att få cafétillstånd, vilket innebär ingen tillagning och ingen catering och tillståndet varar i 1 år. Ett serveringstillstånd, vilket krävs för alkoholtillstånd, är svårare och har en engångskostnad på 1750 kr. Gruppen kommer att jobba vidare i frågan.
- §12 Övrigt Inget övrigt togs upp.
- §13 OFMA Lars-Gunnar Lundgren förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Mattias Axelsson
Sekreterare

Lars-Gunnar Lundgren
Ordförande